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、单项选择题 1、根据我国《仲裁法》的规定，平等主体的

公民、法人和其他组织之间发生的合同纠纷和其他财产纠纷

，可以仲裁解决。下列各项中，符合我国仲裁法规定，可以

申请仲裁解决的是（ ）。 A、李某与村委会签订的土地承包

合同的纠纷 B、甲、乙两人因为继承遗产而发生的纠纷 C、

甲、乙两企业的货物买卖合同纠纷 D、李某的收养合同纠纷 

答案:C 解析:与人身有关的纠纷不能仲裁。农业土地承包合同

纠纷不能仲裁。 2、持有会计从业资格证书的人员每年参加

继续教育不得少于（ ）小时。 A、12 B、24 C、36 D、48 答

案:B 解析:持证人员每年参加继续教育不得少于24小时。 3、

某商业零售企业为增值税小规模纳税人，2005年3月，该商业

零售企业销售商品收入（含增值税）31200元。已知该商业零

售企业增值税征收率为4%。该企业3月份应缴纳的增值税额

为（ ）元。 A、1248 B、1800 C、2000 D、1200 答案:D 解析:

增值税小规模纳税人，实行简易办法计算应纳税额，并且，

对销售货物采取价税合计的方法，要分离出不含税销售额。

所以，应纳税额＝含税销售额/（1＋征收率）×征收率

＝31200/（1＋4%）×4%＝1200（元）。注意：由于为商业零

售的小规模纳税人，征收率为4%。所以正确选项是D。 4、

根据《支付结算办法》的规定，新华书店采用托收承付结算

时，结算款项的每笔金额起点为（ ）元。 A、10000 B、20000

C、5000 D、1000 答案:D 解析:对教材原文的考察。 5、根据《



税收征收管理法》规定，经县以上税务局(分局)局长批准，

税务机关可以对符合税法规定情形的纳税人采取税收保全措

施。下列各项中，属于税收保全措施的是( )。 A、责令纳税

人暂时停业，限期缴纳应纳税款 B、电话通知纳税人开户银

行从其存款中扣缴应纳税款 C、书面通知纳税人开户银行冻

结纳税人的金额相当于应纳税款的存款 D、依法拍卖纳税人

的价值相当于应纳税款的商品，以拍卖所得抵缴税款 答案:C 

解析:税收保全措施包括：（1）书面通知纳税人开户银行或

者其他金融机构冻结纳税人的金额相当于应纳税款的存款；

（2）扣押、查封纳税人的价值相当于应纳税款的商品、货物

或者其他财产。只有限期期满仍未缴纳税款的，才划扣或拍

卖、变卖财产。符合要求的为C选项。 6、某小型企业2005

年1月20日向其主管税务机关申报2004年度取得收入总额500万

元，发生的直接成本200万元、其他费用50万元，全年亏损10

万元。经税务机关检查，其成本、费用无误，但该企业收入

总额不能准确核算。假定应税所得率为20％，按照核定征收

企业所得税的办法，该小型企业2004年度应缴纳的企业所得

税为（ ）万元。 A、16.5 B、66 C、82.5 D、20.625 答案:D 解

析:该企业2004年应纳企业所得税＝（200＋50）÷（1－20％

）×20％×33％＝20.625万元。 7、甲、乙、丙、丁共同投资

设立合伙企业，约定利润分配比例为4：3：2：1。现甲、乙

已退伙，丙、丁未就现有合伙企业的利润分配约定新的比例

。依照法律规定，现该合伙企业的利润在丙、丁之间如何分

配（ ）。 A、全部利润的30％按2：1的比例分配，其余部分

平均分配 B、全部利润按2：1的比例分配 C、全部利润平均分

配 D、全部利润按二人的实际出资比例分配 答案:C 解析:合伙



企业的利润和亏损，由合伙人依照合伙协议约定的比例分配

和分担；合伙未约定利润分配和亏损分担比例的，由各合伙

人平均分配和分担。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


